

## Tisková zpráva

Dne: 14. listopadu 2011

Místo: Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje, Dětské muzeum v Brně, Ateliéry Bonton Zlín

# Vernisáž výstavy Jak se rodí večerníčky

**Ve čtvrtek 17. listopadu 2011 se uskuteční v Muzeu regionu Valašsko ve Valašském Meziříčí vernisáž zajímavé výstavy s názvem Jak se rodí večerníčky. Vernisáž bude zahájena v 15 hodin v zámku Kinských, kde se účastníci budou moci setkat s postavičkami známých kutilů Pata a Mata.**

---

Pracovníci zámku Kinských si připravili pro milovníky loutkových a kreslených filmů zajímavou výstavu Jak se rodí večerníčky. *„Vernisáž bude malinko v netradičním duchu, protože mezi nás zavítají oblíbené postavičky Pat a Mat. Nejenže se návštěvníkům vernisáže představí na plátně, ale dokonce mají oba kutilové připravenou živou scénku,“* prozrazuje informace o vernisáži, kurátorka výstavy MgA. Jitka Skočková z Muzea regionu Valašsko.

Výstava je doslova „našlapaná“ loutkami, ukázkami z animovaných a kreslených filmů, které byly natáčeny ve zlínských filmových ateliérech za posledních 50 let. K vidění jsou i dekorace a rekvizity z natáčení filmů Pata a Mata, ať už jde o jejich známý obývací pokoj nebo domeček. Pro opravdové filmové nadšence je na výstavě k vidění i samotný prosvětlovací stůl animátora a k dispozici bude i ruchové studio, kde je možné si vytvořit až 12 ruchů. Koho celé prostředí výstavy bude na tolik inspirovat, může sednout ke stolu a hned na místě si vytvořit obrázkový scénář. Na hraní bude připraveno i velké pohádkové pexeso a marionety s maňásky.

---

*„Výstava nabízí nejen spoustu zajímavostí o výrobě kreslených a loutkových filmů, ale i možnost vyzkoušet si některé fáze jejich přípravy. Doprovodnými aktivitami jsou komentovaná prohlídka s průvodcem, která pokračuje interaktivní částí pro samostatné hraní a zkoušení. Výstava bude otevřena od 17. listopadu 2011 do 29. ledna 2012. Výstavu připravili pracovníci Dětského muzea v Brně v roce 2007 a od té doby ji zapůjčují ostatním institucím. Vznikla ve spolupráci s Ateliéry Bonton Zlín a s Českou televizí Brno,“* doplňuje informace MgA. Jitka Skočková z Muzea regionu Valašsko.

Ve stejný den začíná v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí i výstava Příběh jednoho gymnázia, kterou připravili pracovníci Gymnázia Fr. Palackého ve Valašském Meziříčí k 140. výročí založení školy.

---

Kontaktní osoba: MgA. Jitka Skočková, tel.: 571611764, e-mail: [skockova@muzeumvalassko.cz](mailto:skockova@muzeumvalassko.cz),  
[www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz)